

आज महात्मा गांधी पी जी कॉलेज गोरखपुर के राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा सात दिवसीय विशेष शिविर का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कॉलेज के प्राचार्य प्रो (डॉ) अनिल कुमार सिंह ने बताया कि राष्ट्रीय सेवा योजना "मैं नहीं आप" भावना पर काम करती है राष्ट्रीय सेवा योजना का उद्देश्य युवा छात्र/ छात्राओं को सामुदायिक सेवा के माध्यम से अपने व्यक्तित्व को विकसित करने के लिए अनुभव प्रदान करता है कार्यक्रम में वनस्पति विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो अवनीश यादव ने बताया कि राष्ट्र की युवा शक्ति के व्यक्तित्व विकास हेतु युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार द्वारा संचालित एक सक्रिय कार्यक्रम है इसके गतिविधियों में भाग लेने वाले विद्यार्थी समाज के लोगों के साथ मिलकर समाज के हित के कार्य करते हैं। कार्यक्रम का संचालन डॉ अनिल कुमार मिश्र ने किया अतिथियों का स्वागत डॉ रविंद्र नाथ शुक्ला ने किया एवं आभार ज्ञापित डॉ अजय कुमार श्रीवास्तव ने किया, कार्यक्रम में प्रमुख रूप से डॉ अजय बहादुर सिंह, डॉ सुभाष शर्मा, डॉ श्रीप्रकाश दुबे, डॉ महेश यादव, डॉ मधुलिका श्रीवास्तव, डॉ क्षमता श्रीवास्तव, डॉ शिखा श्रीवास्तव, डॉ बृजेशगुप्ता आदि उपस्थित रहे।





राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा सात दिवसीय विशेष शिविर में दूसरे दिन की एक्टिविटी।







राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा आयोजित विशेष शिविर के तीसरे दिन की एक्टिविटी।





एन एस एस के स्टूडेंट्स मालिने बस्ती में रहने वाले बच्चों को जरूरी समान सर्व करते हुए।



राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा आयोजित विशेष शिविर के चौथे दिन की एक्टिविटी।





राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा आयोजित विशेष शिविर के पांचवे दिन की एक्टिविटी।







समस्याएं को
सुलभ
संज्ञक मे
1. सामान्य
2. मसाला
3. बुद्धि
4. पुस्तक
5. बुद्धि
6. शक्ति



विशेष शिविर के छठे दिन वोधिक सत्र को संबोधित करते संत विनोवा, देवरिया के प्राचार्य प्रोफेसर अर्जुन मिश्रा जी।



राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा आयोजित विशेष शिविर के सातवें एवं अंतिम दिन की एक्टिविटी।









POCO X4 PRO 5G | BY SP



POCO X4 PRO 5G | BY SP

सप्तदिवसीय विशेष शिविर का हुआ शुभारंभ



निर्वाण टाइम्स ब्यूरो

गोरखपुर। महात्मा गांधी पी जी कॉलेज गोरखपुर के राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा सात दिवसीय विशेष शिविर का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राम नारायण कन्या इंटर कॉलेज की प्रधानाचार्य रही। कार्यक्रम के अध्यक्षता कर रहे कॉलेज के प्राचार्य प्रो (डॉ) अनिल कुमार सिंह ने बताया कि राष्ट्रीय सेवा योजना में नहीं आप-भावना पर काम करती है राष्ट्रीय सेवा योजना का उद्देश्य युवा छात्र/छात्राओं को सामुदायिक सेवा के माध्यम से अपने व्यक्तित्व को विकसित करने के लिए अनुभव प्रदान करता है कार्यक्रम में वनस्पति विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो

अवनीश यादव ने बताया कि राष्ट्र की युवा शक्ति के व्यक्तित्व विकास हेतु युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार द्वारा संचालित एक सक्रिय कार्यक्रम है इसके गतिविधियों में भाग लेने वाले विद्यार्थी समाज के लोगों के साथ मिलकर समाज के हित के कार्य करते हैं। कार्यक्रम का संचालन डॉ अनिल कुमार मिश्र ने किया अतिथियों का स्वागत डॉ रविंद्र नाथ शुक्ला ने किया एवं आभार ज्ञापित डॉ अजय कुमार श्रीवास्तव ने किया, कार्यक्रम में प्रमुख रूप से डॉ अजय बहादुर सिंह, डॉ सुभाष शर्मा, डॉ श्रीप्रकाश दुबे, डॉ महेश यादव, डॉ मधुलिका श्रीवास्तव, डॉ क्षमता श्रीवास्तव, डॉ शिखा श्रीवास्तव, डॉ बृजेशगुप्ता आदि उपस्थित रहे।

विशेष शिविर के दूसरे दिन बौद्धिक सत्र का हुआ आयोजन

गोरखपुर। महात्मा गांधी पी जी कॉलेज, गोरखपुर, के राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा आयोजित सात दिवसीय विशेष शिविर के दूसरे दिन बौद्धिक सत्र के मुख्य अतिथि शारीरिक शिक्षा विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ महेश यादव ने बताया कि राष्ट्रीय सेवा योजना स्थापना महात्मा गांधी और विवेकानंद के विचारों से प्रेरित होकर की गई। 24 सितंबर को राष्ट्रीय सेवा योजना दिवस के रूप में मनाया जाता है इसका मुख्य उद्देश्य छात्रों में के व्यक्तित्व और चरित्र के विकास के साथ-साथ राष्ट्र सेवा के लिए उन्हें जागरूक करना है कार्यक्रम में प्रमुख रूप से राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी डॉ अनिल मिश्रा, डॉ रविंद्र नाथ शुक्ला, राज नारायण यादव, डॉ अजय बहादुर सिंह, तनु साहनी, नैना विश्वकर्मा, दिव्या भारती, अल्फिया तंजीम आदि उपस्थित थे। विशेष शिविर के ग्रुप लीडर साधना गुप्ता के नेतृत्व में महाविद्यालय परिसर की साफ-सफाई की गई है।

शिविर में स्वयंसेवकों ने परिसर की साफ-सफाई की

गोरखपुर (एसएनबी)। महात्मा गांधी पीजी कॉलेज के राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा आयोजित सात दिवसीय विशेष शिविर के दूसरे दिन ग्रुप लीडर साधना गुप्ता के नेतृत्व में महाविद्यालय परिसर की साफ-सफाई की गई है। इस दौरान शारीरिक शिक्षा विभाग के अध्यक्ष डॉ. महेश यादव ने बताया कि राष्ट्रीय सेवा योजना का मुख्य उद्देश्य छात्रों के व्यक्तित्व और चरित्र के विकास के साथ-साथ राष्ट्र सेवा के लिए उन्हें जागरूक करना है। इस दौरान कार्यक्रम अधिकारी डा. अनिल मिश्रा, डा. रविंद्र नाथ शुक्ला, राज नारायण यादव, डा. अजय बहादुर सिंह, तनु साहनी, नैना विश्वकर्मा, दिव्या भारती, अल्फिया तंजीम आदि उपस्थित थे।

सात दिवसीय विशेष शिविर का शुभारंभ

गोरखपुर, १४ मार्च। महात्मा गांधी पी जी कॉलेज के राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा सात दिवसीय विशेष शिविर का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि राम नारायण लाल कन्या इंटर कॉलेज की प्रधानाचार्य डॉ अनुपमा शर्मा रही। कार्यक्रम के अध्यक्षता कर रहे महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो डॉ. अनिल कुमार सिंह ने बताया कि राष्ट्रीय सेवा योजना में नहीं आप भावना पर काम करती है राष्ट्रीय सेवा योजना का उद्देश्य युवा छात्र छात्राओं को सामुदायिक सेवा के माध्यम से अपने व्यक्तित्व को विकसित करने के लिए अनुभव प्रदान करता है। कार्यक्रम में वनस्पति विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो अवनीश यादव ने बताया कि राष्ट्र की युवा शक्ति के व्यक्तित्व विकास हेतु युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार द्वारा संचालित एक सक्रिय कार्यक्रम है इसके गतिविधियों में भाग लेने वाले विद्यार्थी समाज के लोगों के साथ मिलकर समाज के हित के कार्य करते हैं। कार्यक्रम का संचालन डॉ अनिल कुमार मिश्र ने किया, अतिथियों का स्वागत डॉ रविंद्र नाथ शुक्ला ने किया एवं आभार ज्ञापित डॉ अजय कुमार श्रीवास्तव ने किया। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से डॉ अजय बहादुर सिंह, डॉ सुभाष शर्मा, डॉ श्रीप्रकाश दुबे, डॉ महेश यादव, डॉ मधुलिका श्रीवास्तव, डॉ क्षमता श्रीवास्तव, डॉ शिखा श्रीवास्तव, डॉ बृजेशगुप्ता आदि उपस्थित रहे।

एनएसएस के सात दिवसीय शिविर का हुआ शुभारंभ

स्वतंत्र चेतना गोरखपुर। महात्मा गांधी पी जी कॉलेज गोरखपुर के राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा सात दिवसीय विशेष शिविर का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि राम नारायण लाल कन्या इंटर कॉलेज की प्रधानाचार्य डॉ अनुपमा शर्मा रही।

कार्यक्रम के अध्यक्षता कर रहे महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो (डॉ) अनिल कुमार सिंह ने बताया कि राष्ट्रीय सेवा योजना में नहीं आप भावना पर काम करती है राष्ट्रीय सेवा योजना का उद्देश्य युवा छात्र/ छात्राओं को सामुदायिक सेवा के माध्यम से अपने व्यक्तित्व को विकसित करने के लिए अनुभव प्रदान करता है। कार्यक्रम में वनस्पति विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो अवनीश यादव ने बताया कि राष्ट्र की युवा शक्ति के व्यक्तित्व विकास हेतु युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार द्वारा

संचालित एक सक्रिय कार्यक्रम है इसके गतिविधियों में भाग लेने वाले विद्यार्थी समाज के लोगों के साथ मिलकर समाज के हित के कार्य करते हैं।

कार्यक्रम का संचालन डॉ अनिल कुमार मिश्र ने किया, अतिथियों का स्वागत डॉ रविंद्र नाथ शुक्ला ने किया एवं आभार ज्ञापित डॉ अजय कुमार श्रीवास्तव ने किया। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से डॉ अजय बहादुर सिंह, डॉ सुभाष शर्मा, डॉ श्रीप्रकाश दुबे, डॉ महेश यादव, डॉ मधुलिका श्रीवास्तव, डॉ क्षमता श्रीवास्तव, डॉ शिखा श्रीवास्तव, डॉ बृजेशगुप्ता आदि उपस्थित रहे।

आज से लगे

नगर संवाददाता/ गोरखपुर एक वर्ष में दो बार खरमास आता है। एक पौष का दूसरा चैत्र का। खरमास में सूर्य देवता देवगुरु बृहस्पति की राशि में प्रवेश करते हैं। जिससे बृहस्पति की

← हिन्दुस्तान

व्यक्तित्व विकास में सहायक है एनएसएस

गोरखपुर। महात्मा गांधी पीजी कॉलेज के राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा सात दिवसीय विशेष शिविर का मंगलवार को शुभारंभ किया गया।

मुख्य अतिथि राम नारायण लाल कन्या इंटर कॉलेज की प्रधानाचार्य डॉ. अनुपमा शर्मा रहीं। अध्यक्षता कर रहे प्राचार्य प्रो. अनिल कुमार सिंह ने बताया कि राष्ट्रीय सेवा योजना 'मैं नहीं आप' भावना पर काम करती है। इसका उद्देश्य छात्र-छात्राओं को सामुदायिक सेवा के माध्यम से अपने व्यक्तित्व को विकसित करने के लिए अनुभव प्रदान करना है। वनस्पति विभाग के अध्यक्ष प्रो. अवनीश यादव ने बताया कि एनएसएस की गतिविधियों में भाग लेने वाले विद्यार्थी समाज के लोगों के साथ मिलकर समाज के हित के कार्य करते हैं।

हिन्दुस्तान

epaper
हिन्दुस्तान

Copy url Save Font Size D'load Image Image Text

मनोविज्ञान समग्र पक्षों का विकास करने में सहायक

गोरखपुर। महात्मा गांधी पीजी कॉलेज के एनएसएस के विशेष शिविर के पांचवें दिन प्रथम सत्र में स्वयंसेवकों ने परिसर की साफ-सफाई की। बौद्धिक सत्र में मुख्य वक्ता मनोविज्ञान विभाग की अध्यक्ष डॉ. सुष्मिता उपाध्याय ने बताया कि मनोविज्ञान व्यक्ति के समग्र पक्षों का पूर्ण विकास करने में सहायता प्रदान करती है। संचालन डॉ. अजय श्रीवास्तव एवं आभार ज्ञापन कार्यक्रम अधिकारी डॉ. अनिल मिश्र ने किया। डॉ. रविंद्र नाथ शुक्ल, डॉ. अमित राय, डॉ. राज नारायण यादव, डॉ. श्रीप्रकाश दुबे, डॉ. सुभाष शर्मा, डॉ. बृजेश गुप्ता आदि उपस्थित रहे।